

入梅以来,全国各地多个省市遭遇大雨侵袭,气候湿热,不仅人体感觉到不适,家里的壁纸、地板、油漆等也被坏天气破坏了。梅雨季节,如何才能保护家里的装修呢?不同种类的产品,又有哪些不同的保护措施呢?

梅雨季节 轻松应对家居受潮

地板 保持一定的湿度

家居建材在潮湿天气发霉变形最厉害的一定是木地板了。由于实木的天然属性,它要与外界交换水分。随着环境温度、湿度的变化,实木地板会发生膨胀或收缩现象,如果膨胀或收缩的范围太大,就会出现地板变形、起拱等问题。控制室内的湿度是防止实木地板变形、起拱最科学有效的方法。室内的湿度控制在50%至70%是人体最适宜的范围,这也是最适宜实木地板的湿度环境,只要把室内环境湿度控制在这个范围内,就能保证实木地板原本特性的相对稳定。

木地板的吸水反弹率与其烘焙技术直接相关,一般大厂产品防水性较可靠。从防水的角度考虑,如果买实木地板,建议最好选柚木、重蚁木、香脂木豆等含油脂较重的木种产品。

壁纸 不同材质对症下药

在南方梅雨季节,墙面贴的壁纸由于受潮,最容易出现大面积霉点或翘边、起泡,使原来漂亮的壁纸变得“惨不忍睹”。传统型PVC

壁纸在阳台及湿度过大的地方易发生霉变,因其墙体及空气中的潮气被表面塑料捂住,不能自然挥发干燥,使用后如住在塑料大棚般,时间长或墙体与空气中的湿度太大时,PVC膜很容易与纸基分层、翘边,并极易发生霉变,墙体也因之变黄甚至发黑。

对于PVC胶面墙纸,如果因受潮而有污渍,可以用湿毛巾加清洗剂轻轻地擦洗,对于无纺布、绒面壁布、金箔壁纸和纯纸,尽量在日常生活中注意不要碰撞,如有灰尘可用鸡毛掸子清扫,如有污渍,可用专业的除污液,用干净的毛巾轻轻地擦除。

涂料 不仅防潮还要除斑

潮湿的季节,涂料容易发霉、变黑、变臭,表现为油漆起泡、发霉变色,霉菌也会使涂料成膜的墙面长霉甚至使涂膜脱落。墙壁若已出现霉斑,可以用家用漂白水以1:3的比例混合清水,用抹布擦拭墙面,再以清水洗净,墙面干燥后刷上防霉漆,则能长时间防潮。此外,市面上还有一种家用的便捷型防水修复剂,只需跟杀虫剂一样朝渗漏墙地面的缝隙喷一下就可以了,操作起来十分便利。



■相关链接

更多防潮妙方

假如你家潮湿的房间刚好有部空调,那么不妨使用空调抽湿法,就是关闭窗户启动空调的除湿功能,可以帮你有效解决阴雨时段房间潮湿的问题,对怕潮的家电也有一定保护作用。

假如你家房子虽然潮湿但是通风条件还好,那么在屋内潮湿的时候一定要保证门窗大开,屋外湿度大的时候一定要保证门窗紧闭。

假如你家只是某些角落特别潮湿,那么不妨在那些死角放一些掺有沙子的生石灰作为干燥剂。

假如做了防潮层的衣柜依旧潮湿,那么就到超市买点干燥剂和樟脑丸放在衣柜里。不过含有弹性纤维材质的衣物尽量不要与干燥剂摆在一起,因为干燥剂的气味可能会使弹性纤维松弛、变形。

假如你家里怕受潮的不只是衣服,如药材、香烟等则可存放在冰箱内;而贵重药材,如虫草、鹿茸等可先用密封袋封装或防潮纸包裹,再放入米缸底部。

快报记者 童婷婷

无穷无尽的美感。

目前市场上常见的玻璃隔板前沿无铝条,圆形的物品容易滚落,造成客户不必要的打扫工作;同时玻璃锋利的边缘容易划伤手腕,存在安全隐患。

“拉米亚”采用意大利最新流行的黑铝拉丝表面处理,时尚有档次;玻璃隔板前沿安装防划手弧形铝条,对玻璃层板起到保护作用,同时可以防止物体(如鸡蛋等)外滚,安全不易划伤手腕。另外,采用西班牙Cosentino S.A.研发制造的赛丽石,更显厨房的高品位档次。其专有的内置抗菌技术,活性的抗菌因子能在接触细菌时被激活,有效抑制常见细菌的繁殖和再生,消除厨房的异味,对业主起到终身的健康保护。

(陈勇民)

■新品秀

“拉米亚”来了



Boloni

博洛尼整体厨房



博洛尼整体厨房
签约设计总监
Vittorio Martana (意大利)

我们服务过的客户★

- 【别墅】** 钟山高尔夫、山河水、绿城玫瑰园、帝景天成、余山世贸庄园
玛斯兰德、依云溪谷、栖园、君临紫金、颐和南园、紫丁花园
紫园、阳明山庄、紫庐、御翠园、兰乔圣菲、银都名墅 ...
- 【豪宅】** 长江路9号、金鼎湾、雅居乐、天弘山庄、凯润金城、世贸滨江
金陵名府、金陵尚府、星雨华府、辰龙东御、紫锦园、金桥瑞仕
汤臣一品、新华路一号、兰庭、翠湖天地、仁恒滨江、仁恒河滨
阳光巴黎 ...

咨询电话 025-86471570

品牌形象店:江东北路91号典雅居大厦**电话: 86474311
红星店: 红星美凯龙卡子门店负一楼****电话: 82266307
金盛店: 金盛家居江东门店负一楼*****电话: 86509776

2011
POWER
DESIGN TEAM

购买博洛尼整体厨房满三万 即有机会获得万元大礼

// 意大利大师亲自操刀厨房空间设计 // 厨柜标准配置全新升级体验
// 2011米兰潮流厨房新品发布 // 30多套精品整体厨房实样展示

国际橱柜设计大师
7月首度抵宁
成就您的私享厨房空间

台面推荐

赛丽石
SILESTONE.COM